

中宣部等九部门联合印发通知

将严厉打击新闻敲诈和假新闻

日前,中宣部、工业和信息化部、公安部、国家税务总局、国家工商总局、国家新闻出版广电总局、国家互联网信息办公室、全国“扫黄打非”工作小组办公室、中国记协等9部门联合印发通知,决定在全国范围内开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动。

通知指出,新闻敲诈和假新闻是新闻界公害,严重损害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性公信力,社会各界反映强烈,人民群众深恶痛绝。近年来,各地区各部门采取措施积极治理,取得一定成效。但是,新闻敲诈和假新闻仍然屡禁不绝,存在的问

题还很突出。各地区各部门要把严厉打击新闻敲诈和假新闻,作为开展党的群众路线教育实践活动的重要抓手,痛下决心、动真碰硬,坚决防止新闻敲诈和假新闻扩散蔓延,推动形成健康的新闻传播秩序。

通知要求,各级党委宣传部门要牵头建立相关部门参加的联席会议制度,加强对专项行动的指导协调。各部门要各司其职、加强协作,对重大新闻敲诈和编造传播假新闻案件要成立联合调查组,多部门协同开展调查。主管主办单位及各新闻单位要加大对自查自纠力度,及时处理新闻敲诈和假新闻等行为。

通知强调,要不断完善法律法规和管理规章,严格执行各项制度,为打击新闻敲诈和假新闻提供有力保障。要完善举报投诉制度,各级新闻出版广电部门、互联网信息内容主管部门、“扫黄打非”部门、记协要开设网上举报专区、公布举报电话,及时受理社会举报投诉。完善信息公开查询制度,便于公众辨别媒体及记者真伪、查询网站信息。完善媒体评议制度,定期组织社会人士和业界代表对新闻媒体、互联网站和从业人员遵守职业规范、履行社会责任情况进行评议,以有效的社会监督提高行业自律水平。
(据新华网)

外交部发言人 就马航失联客机 最新搜救情况答记者问

3月27日,外交部发言人洪磊主持例行记者会。

洪磊表示,截至27日,共有5艘中国舰船已经抵达澳方公布的发现疑似马航失联客机物件海域,包括“雪龙”号科考船、“中海韶华”轮以及海军“昆仑山”舰、“千岛湖”舰、“海口”舰。即将抵达相关海域的包括“海巡01”轮、“南海救115”轮、“东海救101”轮3艘舰船。未来数日将有8艘中国舰船在相关海域开展搜救。我们将切实协调海上和空中力量,全方位推进搜寻工作,在相关海域搜寻中发挥重要作用。
(据新华网)



中国人民志愿军烈士遗骸今日装运回国

3月27日,在位于韩国京畿道坡州市的中国人民志愿军遗骸临时安置所,韩国士兵将装着遗骸的棺槨起运装车。当日,韩国军人将存放在坡州市的437具中国人民志愿军烈士遗骸的棺木起运至仁川国际机场。中韩将于韩国当地时间3月28日早7点在韩国仁川国际机场进行中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。
(据新华网)

荆门市掇刀区政协主席朱群禄 涉嫌严重违纪接受组织调查

据湖北省纪委监察厅网站消息,荆门市掇刀区政协党组书记、主席朱群禄因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

朱群禄,男,汉族,1962年11月出生,湖北钟祥人,在职大学文化。1980年8月参加工作,1985年2月入党。
(据新华网)

陕西能源部门两高官 涉嫌违纪被调查

据陕西省纪委26日晚通报,陕西省能源局副局长闫征、陕西省煤田地质集团有限公司副总经理崔忠省涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据了解,陕西省能源局副局长闫征,曾任陕西省发改委石油天然气处处长。陕西省煤田地质集团有限公司副总经理崔忠省长期在煤田地质勘探队工作,2011年后任陕西省煤田地质集团有限公司党委委员、副总经理。
(据新华网)

浙江省检察院反贪局副局长 因醉驾被免去公职

浙江省十二届人大常委会第九次会议27日上午决定免去冯敏的省人民检察院检察员职务。

记者从浙江省人民检察院了解到,2013年11月28日晚,冯敏因醉驾驾驶机动车被查获,现取保候审。同年12月6日,省人民检察院党组决定免去冯敏省人民检察院反贪污贿赂局副局长兼贪污贿赂犯罪侦查一处处长职务。
(据新华网)

国防部敦促美方立即停止售台武器

中国国防部新闻发言人耿雁生27日表示,美国对台售武会干扰和损害当前两国两军关系及两岸关系发展的良好势头,我们敦促美方立即停止售台武器,以实际行动维护中美关系大局和两岸关系和平发展。

耿雁生是在当日下午的例行记者会上做上述表示的。有记者问,台湾军方向美军采购30架阿帕奇直升机中的第三批近日

将抵达台湾。同时,美国国会众议院外交委员会近日通过“确认《与台湾关系法》重要性”494号决议案,重申美国承诺维护台湾安全,包括对台出售军事武器等,请问中方对此有何评论?

耿雁生说,中方坚决反对任何国家向台湾出售武器,这一立场是坚定的、一贯的,也是明确的。今年是中美建交35周年,在当前中美共同致力于构建新型大国关系

和新型军事关系的背景下,美国国内近期再次出现了鼓噪对台售武的不和谐之音。美对台售武无疑会干扰和损害当前两国两军关系及两岸关系发展的良好势头。

“我们敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报特别是‘八·一七’公报原则,立即停止售台武器,以实际行动维护中美关系大局和两岸关系和平发展。”他说。
(据新华网)

韩美联合登陆演习 正式启动

据韩媒3月27日报道,韩军一位消息人士27日透露,韩美海军陆战队联合登陆演习——“双龙演习”3月27日至4月7日在韩国庆尚北道浦项一带举行。

美方将派遣7500名海军陆战队兵力和2000名海军参加演习,韩方将有2000余名海军陆战队兵力和1000余名海军参加演习,参演装备和兵力规模创下了进行到1993年的“团结”(Team Spirit)演习以来最大规模。韩军一位人士表示,演习规模之所以扩大,是因为美军将韩半岛视为在亚太地区最重要的作战区域。

“双龙演习”是韩美联合军演“鹞鹰”的一部分,重点在于展示美军有能力将海军陆战队地面战斗兵力与韩国登陆队整合为水陆两栖远征旅。
(据新华网)

寄递企业及从业人员泄露用户信息将承担法律责任

记者27日从国家邮政局获悉,刚刚发布的《寄递服务用户个人信息安全管理规定》,从制度上对寄递服务用户个人信息流转涉及的各方主体、各个环节进行规范,详细规定了寄递详情单和电子信息的安全管理办法,并明确指出寄递企业及其从业人员违法泄露用户信息,将承担法律责任。

寄递服务用户个人信息包括了寄件、收件人姓名、地址、电话号码、单位名称等用户基本信息,以及寄递单号、时间、物品明细等用户使用寄递服务衍生的信息。在界定了寄递服务用户个人信息有哪些的基

础上,用六章53条内容,规范信息安全管理,保障用户个人信息安全,保护公民合法权益。

《规定》突出了寄递服务用户个人信息安全保护的重点环节,从纸质载体管理和电子载体管理两方面作详细规定。针对寄递企业不同经营体制、管理模式和内部处理方式,《规定》明确了其与经营各方对寄递用户信息安全责任的划分。加盟制快递企业应当在加盟协议中设立寄递用户信息安全保障条款,明确被加盟人与加盟人的安全责任关系。对于加盟人出现的信息安

全事故,被加盟人应承担相应的安全管理责任。同时,《规定》要求寄递企业应与从业人员签订寄递用户信息保密协议。

《规定》明确指出,寄递企业及其从业人员因泄露寄递用户信息对用户造成损失的,应当依法予以赔偿;属于从业人员违法泄露寄递用户信息造成损失的,寄递企业应当依法进行赔偿,并向从业人员追责。寄递企业及其从业人员违法提供寄递用户信息,尚未构成犯罪的,依照《邮政法》第七十六条规定予以处罚;构成犯罪的,移送司法机关追究刑事责任。
(据新华网)